
Silnik Cherubini WAVE WIRE  

INSTRUKCJA SKRÓCONA 

POŁĄCZENIE ELEKTRYCZNE 

 

RESETOWANIE SILNIKA DO USTAWIEŃ FABRYCZNYCH 

- Podłącz przewody do kabla montażowego łącząc przewód brązowy i czarny razem 

- Podłącz zasilanie i włącz klawisz na czas co najmniej 2s 

- Odłącz przewody silnika od zacisków kabla montażowego 

 

UWAGI 

Silnik do markiz WAVE WIRE może być użyty zarówno 

do markiz kasetowych  

– wówczas ustawiamy pozycję krańcową dolną a ruch w pozycji górnej jest wyłączany 
automatycznie  

oraz do markiz bez kasety  

– wówczas ustawiamy pozycję krańcową górną i dolną w wybranych położeniach. 
Dopóki nie zostaną ustawione pozycje krańcowe – silnik rozpoczyna ruch z opóźnieniem 0,5s. 
 

PRAWIDŁOWA SEKWENCJA POLECEŃ 

Większość sekwencji poleceń składa się z 3 lub 6-ciu kroków. 
Przycisk musi być wciśnięty na czas mniejszy niż 0,5s a następne wciśnięcie, po zwolnieniu 
przycisku, musi nastąpić w czasie do 1s. Jeżeli czasy te będą dłuższe od wymaganych, to 

sekwencja poleceń nie zostanie zaakceptowana i należy ją powtórzyć z zachowaniem 

powyższych ograniczeń czasowych. Aby otrzymać potwierdzenie, że sekwencja została 
zaakceptowana przez silnik należy przytrzymać przycisk w ostatnim kroku. 

 



USTAWIENIE POZYCJI KRAŃCOWYCH 

USTAWIENIE POZYCJI KRAŃCOWEJ GÓRNEJ 
Jeżeli markiza jest całkowicie zamknięta, to należy ją rozwinąć na około 20 cm. 

Za pomocą przełącznika GÓRA ustaw położenie markizy w pozycji zamknięcia. 

Wciśnij 3 razy szybko przycisk GÓRA aby zapisać płożenie krańcowe. 

 

 

USTAWIENIE POZYCJI KRAŃCOWEJ DOLNEJ 
Za pomocą przełącznika DÓŁ ustaw położenie markizy w pozycji otwarcia.  
Wciśnij 3 razy szybko przycisk DÓŁ aby zapisać płożenie krańcowe. 

 

 

KASOWANIE POZYCJI GÓRNEJ 
Idź do pozycji GÓRNEJ a następnie wciśnij: GÓRA GÓRA DÓŁ GÓRA GÓRA GÓRA 
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KASOWANIE OBYDWU POZYCJI KRAŃCOWYCH 

GDY MARKIZA ZNAJDUJE SIĘ W POZYCJI GÓRNEJ 
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